

Popularna kolekcija talijanskog brodograditelja nastavlja rast s novim modelom MCY 70 koji savršeno utjelovljuje viziju brenda Monte Carlo Yachts i predstavlja evoluciju, ali i logičan nastavak game



Monte Carlo Yachts

Otmjeni dom na moru

Priredila Ivana Nedoklan Fotografije Monte Carlo Yachts





MCY 66 se od prethodnog modela razlikuje estetikom, ali i dimenzijama interijera i eksterijera



Brend Monte Carlo Yachts predstavio je model MCY 70, prvi od tri nova modela planirana za ovu godinu. Nadahnut vizijom koju je brend odredio pri početku aktivnosti, novi model predstavlja prirodnu evoluciju MCY Collection i sa svojim sestrama dijeli sve dobre i prepoznatljive osobine. Temelj koncepta je komfor, pa nova jahta ima vrlo široku i prostranu unutrašnjost, velike staklene površine koje otvaraju pogled prema okolišu, obilje prirodne svjetlosti i spremna je prilagoditi se svakom naručitelju, što je moguće zbog pametno osmišljenog projekta i proizvodnog procesa. 'U Monte Carlo Yachtsu od prvog dana vjerujemo u našu viziju, koja nas vodi i oblikuje sve naše modele već dulje od deset godina. U središtu te

vizije je naš klijent, a oblikuje je i želja da vratimo prave vrijednosti - kvalitetu, vrijeme i odgovornost - u luksuzni segment brodogradnje. Novi model MCY 70 savršeno utjelovljuje viziju i smjernice koje slijedimo u evoluciji naše proizvodne game,' kaže gospodin Fabrizio Iarrera, direktor Monte Carlo Yachts. MCY 70 naglašava ulogu jahte kao doma na vodi, pa su dizajneri i projektanti posvetili najviše pažnje unutrašnjosti, pogotovo zajedničkim prostorijama, koje su okupane prirodnom svjetlošću što dopire kroz okna i prozore rasute po cijeloj glavnoj palubi i omogućavaju dodir s okolišem. 'Novi MCY 70 je vrhunsko postignuće', kažu dizajneri Carlo Nuvolari i Dan Lenard. 'Predstavlja prirodnu evoluciju svih privlačnih ele-

Novi MCY 76 donosi inovacije koje pokazuju koliko je Monte Carlo Yachts i sam evoluirao u proteklih desetak godina: poput mogućnosti personalizacije kakva se inače ne vidi u ovoj kategoriji



menata prethodnih modela brenda, kojima dodaje nešto novo. Već je pri prvom pogledu jasno da model MCY 70 pripada svojoj seriji, ali istovremeno on je dovoljno jedinstven da se izdvoji, što ima zahvaliti sitnicama koje itekako poboljšavaju komfor u plovidbi.' Unutrašnjost novog modela uređena je uistinu jedinstveno: vrlo je otmjena i moderna, ali ne i hladna kao što to moderni interijeru znaju biti. Dizajneri su se poigrali s geometrijskim oblicima i linearnim strukturama, te upotrijebili zrcalne površine i lakirano drvo da pojačaju učinak svjetlosti u svim prostorijama, počevši sa salonom na glavnoj palubi. Taj je prostor zanimljiv i zbog elemenata od stakla i crnog mramora, te blistavo ulaštenog nehrđajućeg čelika, a krutost svih tih modernih materijala ublažena je detaljima poput drvenog poda i mekih tkanina. U vlasničkoj kabini prirodna svjetlost također je odražena u elementima lakiranim lakom visokog sjaja, te elementima od stakla i ogledalima. Novi model ima karbonski krovčić nadahnut krovčićima najvećih modela game, otvoren sa svih strana kako bi omogućio pogledu da luta u svim smjerovima,

te produljenu fly palubu. Na toj palubi ima dovoljno prostora za salon, koji može biti uređen i opremljen prema željama naručitelja, i kuhinju s blagovaonicom savršenom za ugodne večere na svježem zraku. Druga dva nova modela predviđena za ovu godinu su MCY 66 i MCY 76. Model MCY 76 evolucija je prvog modela brenda i odrazit će napredak koji je brend napravio u svojih desetak godina postojanja. Najavljene inovacije neće zanemariti osnovne elemente originalnog modela koje su ga učinile toliko popularnim. Model MCY 66 također će biti evolucija prethodnog modela, od kojeg će se razlikovati estetikom, ali i dimenzijama interijera i eksterijera. Svi novi modeli bit će obdareni inovativnim elementima, a nudit će i mogućnost prilagodbe željama naručitelja kakva se inače ne vidi u ovoj kategoriji. Primjerice, na listi dodatne opreme za model MCY 76 je i izvedba garaže za tender. Talijanski brodograditelj još je jednom pokazao da zna stvoriti bezvremenske jahte čija privlačnost ne jenjava s godinama, zanimljive zbog svog otmjenog stila, kvalitetnih i finih materijala i uvijek mladog duha.